



五一假期市民游客开启逛吃模式

餐厅再现火爆场面,小吃摊人流不断

YMG全媒体记者
张萍 摄影报道

五一假期,我市海边、景点、商场等地开启“人从众”模式,随之,各大景区小吃摊、商场餐厅也迎来了顾客“井喷”现象。昨日,记者走访市区多家商场、景点发现,外出游玩打卡的人着实不少,而在视觉满足、体力消耗的同时,一场味蕾的享受必不可少。在超多人流量带动下,商超多数餐厅座无虚席,不少餐厅外甚至排起了长长的等餐队伍,而公园、海边等景点周围小吃摊前也是人流不断。



内无空位外排长队,餐厅再现火爆场面

昨日中午11点,芝罘区万达广场3楼便迎来一波波就餐人群,川渝菜、火锅、烤肉自助、西餐、鲁菜、水饺、料理……各种各样的特色餐厅逐渐被人流充满。“三人位前面已经排了8桌,需要等待至少半小时。”11点20分,米村拌饭餐厅外已经渐渐排起了长队,店员一边维持秩序一边告诉记者,除了三人位需要等桌,四人位也已经排了7桌,“我们早就做好了假期顾客爆

满的准备,用充足的食材迎接食客,同时也推出了五一假期特惠活动,满足顾客多样的就餐需求。”同样,旁边的龙哥自助小火锅也是门庭若市,二三十人正在排队等位。

中午就餐高峰期,随着人流量越来越大,相对火爆的餐厅外等候的队伍也越来越壮大,一眼望去人头攒动,好不热闹。“我们前面还有8桌,不知道还要排多久。”正在醉得意家常菜餐

厅外排队的市民林女士说,他们一行人12点30分到达餐厅时,前面已经排了很长的队伍了。看到这家餐厅特色美食比较多,不仅有青花椒片片鱼,还有醉排骨,所以想尝一下。“每到假期,肯定人多,但是好不容易带着孩子出来一次,游玩就餐想随着心意来,不想凑合。虽然等待时间可能会很长,但是既然是假期有空闲,那就耐心等等,吃到美食时所有疲惫会一扫而空”。

景区小吃摊,烤肠冷饮冰淇淋最受欢迎

5月,气温逐渐升高,明媚的阳光下游人如织,爬山登高、徒步赏景、遛娃玩闹之后,额头难免渗出汗水,口干舌燥之时一瓶冷饮瞬间化解了不适,带来了清爽。在南山公园游乐园前,一排小吃摊散发着阵阵香气,烤肠、铁板鱿鱼、烟台焖子、大面筋、网红薯塔、椰奶、冰沙、乌龙茶、奶茶等小吃冷饮种类丰富,引来源源不断的食客。“五一假期,人流量挺大,外地大学生

来烟台的挺多,小吃摊生意也被带火了。”一位经营小吃摊的大姨说,阳光好、天也热了,冰水、奶茶、饮料等冷饮和冰淇淋卖得比较多,烤肠、面筋也挺受欢迎,还有不少外地游客购买烟台焖子尝个新鲜。

作为烟台最重要的休闲赏景地,海边更是人流聚集。海边的小吃摊也颇受欢迎,海瓜子、烤鱿鱼、烤生蚝等烟台本地特色海鲜小吃销售火爆。“这是我

第一次来烟台,也是第一次游玩海滨城市,到了以后第一时间冲到海边看看大海。海边的小吃摊也比较有特色,海味小吃比较多,正好尝一尝。”游客小宁说,自己是内陆人,一直向往大海边的生活,所以趁着这次假期来烟台游玩,提前做了很多攻略,打算去蓬莱等周边转一转,“不仅要看景,还要多尝尝海鲜等美食,深度游览和体验。”

夜间大排档人气旺,点燃浓浓“烟火气”

相比于中午游玩间歇的匆忙用餐,夜间的悠闲自得才是美食享受。此时,不少人会首选种类丰富的美食街、大排档,一次品尝多种美食,夜间大排档可谓人气超旺。昨天下午6点多,烟台小吃街内便已人声鼎沸,人群熙熙攘攘。“中午吃的正餐,

所以晚上就过来吃点小吃,分量适中,还可以多样选择。”市民李先生和家人走在人群中,感受着浓浓的烟火气。他说:“其实吃什么在其次,来这里主要是终于能够摆脱忙碌,在假期里和家人一起逛逛。”

“我们上午出去爬了山,中午吃完饭回

来休息了一会儿,刚才又去海边看了看,踩了踩柔软的沙滩,然后来附近溜达看到这里有个美食街,就决定在这里吃晚饭了。”游客李亚军说,“刚才转了一圈,看到这里有麻辣烫、生煎包、烤串、米线、汉堡等各种美食,那边还有一个步行街,一会儿边吃边逛。”

“宅家族”订外卖,窝在家里享受安静空间

近年来,每逢假期景区人山人海,一些不喜拥挤的人群开始选择宅家度过假期,而为了让身心得到全方位放松,不少“宅家族”放弃烹饪,通过订外卖满足美食需求。

“越到假期我们越忙,上午10点就

开始接单送单了。”莱山区一名外卖员告诉记者,因为工资按送单数算,所以一到忙碌的日子他便放弃休息,全力送餐,“寿司、奶茶、冒菜、火锅等等,订单美食多种多样。希望我的马不停蹄能够让“宅家”的人吃到满意的食品。”

“我本来就喜欢一个人在家,很舒适自在,而且能够彻底放松,追追剧、看看书、补补觉,做自己想做的事,挺好的,饿了订份喜爱的食物直接送到家,美食与放松均不辜负。”一位假期选择宅在家的年轻市民这样说。

港城好剧好戏接连不断

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)昨天是五一假期第二天,全市各旅游景点游人如织。烟台围绕“嗨玩‘北海岸’‘醉’美是烟台”主题,举办300余项精彩活动,向市民游客发出邀约,共赴一场文旅盛宴。

假期期间,一场场好戏连台,带领市民们感受美好生活。文华现代乐团在东花园社区上演社区花园音乐会,在烟台植物园上演湖畔音乐会,吸引线上线下诸多市民观看。从社区到剧院,多样化的休闲娱乐为市民们带来了别样的假日欢乐。

大学生街头爱心义卖



本报讯(YMG全媒体记者 吕金涯 通讯员 王海宁 康子菡 摄影报道)五一假期,来自鲁东大学的大学生在滨海广场十字街夜市,举办为期3天的传统非遗漆扇爱心义卖活动。

活动现场,各式各样的漆扇吸引了众多游客前来参观。大学生们热情介绍漆扇制作工艺,游客争相体验制作过程。“我们希望通过本次活动传播和推广中华优秀传统文化,让更多人感受到中华文化的独特价值与魅力。同时也希望通过本次活动,让每个人都参与到慈善活动中,帮助困难群体。”一位带队老师表示。

公交车假期换新装



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉,为给广大乘客营造一个欢乐祥和的五一假期出行环境,烟台的公交车厢换上劳动节特色新装,以独特的方式为节日增色添彩。

“劳动最光荣”“向劳动者致敬”“欢度五一”……乘客们走进10路、17路公交车的车厢,就能惊喜地发现,焕然一新的车厢内悬挂着各类劳动节特色挂饰。